



**Павел Рудольф, ветеран боевых действий на территории Северного Кавказа. Призвавшись на срочную службу в разгар чеченской войны, он честно отдал долг своей Родине, искренне защищая ее целостность и суверенитет с оружием в руках. Выполняя приказ, он не раздумывая и без оглядки на формальности шел в атаку, под пули, убивал, не жалел ни себя, ни врага. Потому что знал, что это приказ, что это нужно. Для живых...для родных.... для России...**

Родина-мать, в лице местных чинуш, быстро забыла про солдата: зачислив в число «ветеранов», его, казалось, вычеркнули из списка живых. Не имея крыши над головой, Павел уже 11 лет мотается по чужим квартирам – съемным и предоставленным друзьями на время. В очередь на получение жилья ветеран стоит с марта 2001 года. После вступления в силу Федерального закона РФ «О ветеранах» в части обеспечения квадратными метрами участников боевых действий его многообещающий номер 12-ый в льготной очереди почему-то трансформировался в некие «рабочие списки администрации Центрального округа г.Омска».

Уже пять лет как Павел Рудольф болен туберкулезом: дали знать нервные срывы и неприхотливые условия службы. Тем не менее, и этот фактор не является для наших властей заслуживающим внимания – теперь уже родная мать (без «Родины») бегает по инстанциям-судам-кабинетам в поисках хоть какой-то справедливости и законности. Нужно «отдать должное», администрация Омска в лице экс-мэра Виктора Шрейдера предоставила было солдату временное жилье, но, судя по всему, сделано это по принципу «бери Боже, что нам негоже»: комната в общежитии на ул.Леконта, д.6 оказалась для проживания, мягко говоря не пригодна. «Это техническое помещение, окна которых на уровне земли. Этаж предназначен для технических служб бытового и санитарного назначения. Помещение не соответствует санитарно-техническим требованиям и нормам. Стены граничат с душившими комнатами и с общественным туалетом. Над дверями проведены трубы, холодного и горячего водоснабжения, с которого капает конденсат. За дверями постоянно идет прорыв из канализационных

## **Ветерану Чечни, больным туберкулезом, 11 лет отказывают в предоставлении жилья**

Автор: Administrator  
09.08.2012 07:17

---

труб, от этого стоит стойкий запах канализации и фекалий. В комнате отсутствует холодная вода, на этаже отсутствует кухня и негде приготовить пищу, вымыть посуду. В комнате практически нет свежего воздуха, постоянно шум проходящих поездов», - вот так описывает быт своего сына Елизавета Рудольф в одном из обращений в адрес Президента России. Для полноты картины замечу, что вместе с сыном-ветераном-туберкулезником в одной комнате проживает мать и сестра с малолетним сыном (!). Человек, выполнивший свой гражданский и солдатский долг перед Родиной, оказался ниже уровня городской канализации – здесь уже в прямом и переносном смысле этих слов.

Пройдя все чиновничьи круги, Павел Рудольф обратился в прокуратуру Омской области с просьбой защитить его от произвола местных бюрократов, проверить исполнительные органы власти на предмет выполнения ФЗ -199 «О ветеранах». Ведь «это нужно не мертвым, это нужно живым»!!!!

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**